



省住房城乡建设厅举办主题教育专题党课暨2023年第2期粤建大讲堂

奋力谱写中国式现代化的粤建篇章

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员岳建轩报道:日前,根据省委主题教育统一部署及厅工作安排,省住房城乡建设厅举办主题教育专题党课暨2023年第2期粤建大讲堂,厅党组书记、厅长张勇以“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,奋力谱写中国式现代化的粤建篇章”为主题,为厅直属机关党员干部职工讲授专题党课。省委主题教育第十三巡回指导组钟远明同志到会指导。

从创新理论中找方向、找方法

张勇指出,开展主题教育以来,省住房城乡建设厅直属机关认真学习

贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,落实主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,按照省委第十三巡回指导组有关要求和厅主题教育工作安排,原原本本、逐字逐句研读主题教育必读、选读学习材料,把理论学习与全省住房城乡建设工作调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等一体推进,从党的创新理论中找方向、找思路、找举措、找方法,取得初步成效。

张勇强调,要扎实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,切实在以学铸

魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效。要在以学铸魂上下功夫,要在以学增智上下功夫,要在以学正风上下功夫,要在以学促干上下功夫,奋力推动全省住房城乡建设事业高质量发展,推动主管行业平稳健康发展。

坚持学思用贯通、知信行统一

张勇要求,开展主题教育是今年党的建设的重大任务,厅直属机关要按照党中央决策部署及省委工作安排,在省委主题教育第十三巡回指导组的督导指导下,扎实开展主题教育,坚持学思用贯通、知信行统一,坚持把理论学习、调查研究、推动发

展、检视整改、建章立制贯通起来、一体推进,奋力谱写中国式现代化的粤建篇章,以全省住房城乡建设事业高质量发展新成效检验主题教育成果。

参加党课的机关党员干部纷纷表示,这次专题党课主题鲜明、内涵丰富,视野开阔、条理清晰,事例详实、分析透彻,紧密结合厅直属机关主题教育工作实际,紧密结合全省住房城乡建设工作实际,具有很强的理论指导性和现实针对性。接下来,将进一步做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,切实在精神上接受洗礼,在本领上拓展提升,在作风上实现转变,在落实上取得成效。

广东启动六五环境日主题宣传活动

全省103家环保设施单位集中向公众开放

广东建设报讯 记者陈小珊、通讯员粤环宣报道:6月3日上午,在世界环境日来临之际,由广东省生态环境厅、惠州市人民政府、广东省人大环境与资源保护委员会、广东省政协人口资源环境委员会、广东省精神文明建设委员会办公室、中国共产主义青年团广东省委员会、广东省妇女联合会联合主办的“建设人与自然和谐共生的现代化”——2023年六五环境日广东省主场活动在惠州市举办。

示范引领 优秀案例获表彰

近年来,广东深入打好污染防治攻坚战,涌现了一批先进典型和优秀案例,探索建立了一批可复制推广的模式经验。为更好地发挥典型示范和价值引领作用,活动现场举行了命名授牌仪式,向“广东省十佳污染防治攻坚战典型案例”“广东省减污降碳突出贡献企业”“广东



活动现场

省最美基层环保人”等多个典型案例和优秀事例颁发牌匾证书。

其中,广东省固体废物和化学品环境中心等10家单位被命名为2023年“广东省十佳污染防治攻坚战典型案例”,广州地铁集团有限公司等8家企业被命名为2022年“广

东省减污降碳突出贡献企业”,巢赛红等17人被命名为2023年“广东省最美基层环保人”。

形式多样 线上线下齐发力

据介绍,在为期一个月的环保

宣传月活动期间,广东省市联动,通过线上线下齐发力,多渠道开展形式多样的宣传活动。其中,深圳市生态环境局精心打造了“六五环境日地铁专列”,上线时长为1个月。近日,深圳地铁1号线和2号线各一条“六五环境日地铁专列”已正式发车。

此外,六五环境日当天,全省103家环保设施单位集中向公众开放。开放的环保设施涉及污水处理、垃圾焚烧、环境监测、资源回收等多个领域,让公众可实地了解环保设施的运营状况,体验环保设施对于城市运行的重要作用。

除了线下活动,“广东生态环境”新媒体矩阵还组织了系列形式新颖的线上活动,包括“粤剧传绿声环保齐参与”、广东方言助力六五环境日、生态文明意识微调研、公众绿色生活短视频征集等,倡导公众积极践行绿色生活理念,自觉参与生态环境保护。

● 导读

广州打造湾区世界级滨水活力长廊

——02

广州发布金融支持实体经济高质量发展行动方案

——03

海心桥获2023年“世界人行桥奖”金奖

——04